



**Н**А ЯЗЫКЕ суахили «Саба Саба» — две семерки, то есть седьмой день седьмого месяца. В этот день, 7 июля 1954 года, образовалась партия Африканский национальный союз Танганьики (ТАНУ). С 1961 года, когда страна обрела независимость, день 7 июля стал традиционным народным праздником.

Это поистине народное торжество: устраиваются карнавал, массовые гулянья, пение и танцы под ритмичные звуки тамтама.

В этом году празднику была посвящена эстафета свободы. Зажженный факел был пронесен по всем городам страны. Лучшие люди — активные строители нового будущего Танзании — доставили его из Занзибара в Дар-эс-Салам, где он в торжественной обстановке был вручен президенту Объединенной Республики Танзании Джулиусу Ньерере (фото вверху).

Тысячи танзанийцев вышли на улицы столицы и направились в район Джангвани, чтобы присутствовать на этой церемонии (фото внизу).

Вечером состоялось народное гулянье. Множество людей заполнило улицы и площади Дар-эс-Салама, которые были живописно украшены. Танзанийцы умеют веселиться. Под звуки национальных инструментов группы художественной самодеятельности исполняли песни и танцы.

Всеобщее внимание привлекли выступления танцоров-профессионалов, особенно танец с укрощенным питоном, требующий большого мастерства и отваги (фото справа).

День «Саба Саба» вылился в красочное празднество освобожденного танзанийского народа.

## День «Саба Саба» в Танзании

*Е. БИРЮКОВ, собственный корреспондент журнала в странах Восточной Африки*



